Задание № 3 

Определить количество теплоты, отдаваемое уходящими газами котель​ной завода водяному экономайзеру (утилизатору), для получения горячей воды, если температура газов на выходе из экономайзера tвых =200 (С, температура газов на входе в экономайзер tвх=320°С, коэффициент избытка воздуха за экономайзером аэк=1,4, средняя объемная теплоемкость газов  С'р = 1,415 к Дж /(м3 • К)
 и
расчетный
расход топлива одного котла Вр =0,25 кг/с. В котельной установлены два одинаковых котла (п=2), работающих на топливе заданного элементного состава: Ср=%; Нр=%; Sp=%; Np= %; Op=%; Ар=%; Wp=%.
	№ задания
	Название вещества
	Элементный состав (масс. %)

	
	
	Cр
	Hр
	Oр
	Sр
	Nр
	Wр
	Aр

	3. 1
	Антрацит
	67,0
	3,0
	4,0
	0,5
	1,0
	3,0
	21,5

	3. 2
	Сланец
	24,2
	1,8
	4,5
	3,0
	2,0
	25,0
	39,5

	3. 3
	Мазут
	80,0
	13,7
	0,3
	0
	0
	6,0
	0

	3. 4
	Мазут
	85,0
	8,0
	5,0
	0
	2,0
	0
	0

	3. 5
	Солярка
	86,0
	12,0
	1,2
	0,8
	0
	0
	0

	3. 6
	Мазут
	84,0
	10,0
	2,0
	3,0
	0
	1,0
	0

	3. 7
	Древесина
	46,0
	6,0
	37,0
	0
	2,0
	9,0
	0

	3. 8
	Уголь
	72,0
	6,0
	4,0
	2,0
	3,0
	13,0
	0

	3. 9
	Уголь каменный марки  D
	49,3
	3,6
	8,3
	3
	1
	13
	21,8

	3. 10
	Торф
	30,0
	5,0
	12,0
	5,0
	2,0
	10,0
	36,0


